

“抗疫”主题邮票首发在我市受追捧

# 1000套在一个小时内抢空

本报讯(记者 马依帆)5月11日,“抗疫”主题邮票《众志成城 抗击疫情》首发,特别发行的邮票极具意义,我市集邮爱好者购票热情高涨。

“这套主题邮票是特别发行的,意义非凡。”当天上午8时许,虽然还未到营业时间,市邮政大楼火车站邮政营业厅前,前来购买邮票的市民已隔着距离排起了长队。

据了解,本次发行的邮票为1套2枚,面值2.4元。图案名称分别为“众志成城”和“抗击疫情”。这套邮票采

用连票的形式,邮票图案中“众”字将两枚邮票紧密连接,寓意着面对重大公共卫生事件,在党中央坚强领导下,全国上下凝聚起众志成城、抗击疫情的强大力量,寓意全国人民万众一心、战胜疫情的坚定决心和取得的阶段性重要成效。

该套从图案设计来看,第一图集中体现城市、乡村人人参与防控,突出全民抗疫的主题。图中还设计了飞机、轮船、货车、高铁等元素,展现全国各地包括海外驰援

湖北、驰援武汉的感人场面。第二图以拳头紧握、刚毅决然的医务工作者形象为主体,画面中的“AI”等科技元素寓意科学技术在防疫中发挥的重要作用。

为防止人员聚集,市邮政分公司对发行现场进行了全面消毒,并安排了专人负责现场秩序。市邮政分公司相关负责人介绍,《众志成城 抗击疫情》邮票首发消息一经公布,市民广泛关注,首发当天,仅1小时,在我市发行的1000套邮票便销售一空。

## 暖心

### 光山交警开道送救命血浆

本报讯(记者 李倩)“警察同志,多亏你们一路护送,为我爱人争取了宝贵的治疗时间,我代表全家衷心感谢你们!”近日,光山县城关居民吴先生将一面绣着“乐于助人显真情,品德高尚暖人心”的锦旗送到光山县公安局交警大队城关中队,并向在场的民警一再道谢。

时间回溯到5月2日上午10时许,交警大队城关中队铁骑队员陈长天像往常一样在县城老西亚超市附近巡逻,一辆吉利帝豪SUV车主满头大汗地跑向陈长天请求帮助。这名车主就是吴先生,当天上午他的爱人在光山县中医院生完孩子后出现大出血情况,正在抢救中,急需到光山县人民医院调取血浆。由于情况紧急,害怕耽搁时间,吴先生向正在巡逻的铁

骑队员求助。

时间就是生命!陈长天立即向中队长周荣明汇报情况,周荣明紧急部署就近巡逻的铁骑队员前往支援。正值“五一”小长假,街上行人如织,老西亚附近车流量较大,陈长天果断拉响警笛,和同事们一起驾驶警用摩托车在前方引导,带领吴先生驱车立即赶往光山县人民医院。

一路警笛鸣响,“绿灯”畅行,过往车辆纷纷自觉避让,很快让出一条“生命通道”。在光山县人民医院顺利取到血浆后,铁骑队员又一路护送吴先生至光山县中医院急诊科,原本需要20分钟的车程,在铁骑队员的引导下,与时间展开争分夺秒的赛跑,只用了6分钟就安全到达。由于血浆运送及时,吴先生的妻子最终脱离生命危险。

## 爱心

### 固始青年捐款家乡修校园

本报讯(记者 李倩)昨日,固始县张老埠乡东楼学校130名学生刚开学就被眼前焕然一新的校园震惊,白色干净的校园外墙、富有创意的文化墙、迎风飘扬的五星红旗,在蓝天白云的映衬下,显得格外美丽。

校园的一切改变都是因为23岁固始县张老埠乡东楼村马圩组村民胡青岭的爱心捐赠,捐款金额达10万余元,不仅将校园教学楼内外墙粉刷一新,而且教室内学生学习环境也都得到改善,更换新的教师办公室办公桌。同时,还捐赠了2000余只口罩及两个红外线测温仪用于开学防疫。

捐款容易,找寻防疫物资却不易,这2000余只口罩是胡青岭辗转安徽等地,又在朋友的联系下,最终回到固始县购买而来的。当记

者采访他时,他却说:“这里是我的家乡,但我有出息了不能忘记改变家乡,能够以己之力改善家乡学校的校园环境,这也是我应该做的事情。”

据了解,胡青岭毕业后,凭借着自己干事业的激情,勇敢地跨入电子行业,以其不怕吃苦的钻劲,开创了固始县晶彩电子公司。在公司小有成绩的时候,他不忘回报家乡,慷慨解囊、无私奉献。

固始县张老埠乡东楼学校老师张丽萍说:“对于胡青岭的善举,我们会教育学生们在今后的学习中,一定更加勤奋刻苦,绝不辜负社会各界对我们的关心和学校寄予的期望。在生活中,要诚恳待人,关心他人,懂得帮助他人,学会感恩,学会回报,让人间处处洒满真情。”



## 音乐喷泉 欢乐清凉

昨日上午,世纪广场音乐喷泉开启,吸引不少市民驻足观看。音乐动感,喷泉蹦跶,市民徜徉广场,尽享欢乐清凉。

本报记者 李亚云 摄

信阳职业技术学院附属医院多学科协作迎惊喜——

## 先天性心脏病孕妇生下健康宝宝

姜平平 朱晓红

5月6日,王女士抱着孩子从信阳职业技术学院附属医院平安出院。王女士和家属感动万分地说:“是你们让我有一个幸福的家庭,真是太感谢了!”

22岁的王女士于4月29日下午以“心慌、胸闷”急诊入院,妇产科主治医师刘源接诊后,立即为其进行详细检查,心电图和心脏彩超等显示患者频发室性早搏,羊水过少,肺动脉瓣及三尖瓣关闭欠佳,房间隔中部可见连续性中断约10-11mm,为先天性心脏病房间隔

缺损。

由于先天性心脏病已经影响到了患者的心功能,患者随时会出现心脏骤停,急需剖宫产手术,但王女士心脏负荷过重、缺氧及由于心肺功能对麻醉耐受性差等因素会严重影响手术的进程甚至威胁到产妇的生命。一个个的难题摆在了眼前,手术做还是不做?如何去做?如果不做手术,患者随时会有生命危险。根据患者身体状况,妇产科、心内科及手术麻醉科进行详细分析讨论,缜密制定切实可行的手术麻醉方案及术中、术后突发情况应对处理措施,确保手术万

无一失。

4月30日一大早,王女士被送进了手术室,手术麻醉科医生为其顺利实施“腰硬联合麻醉”。大家紧密配合,手术紧张进行着,突然心电监护仪显示产妇频发室早,T波异常,患者出现胸闷,血氧饱和度也在下降,医生立即对王女士进行紧急处理,吸氧、加药……患者生命体征逐渐平稳。由于在之前患者已经剖腹产生过一次,腹腔脏器粘连较为严重,几位医护人员克服困难,以娴熟的技术对粘连组织进行最快速度分离,成功助娩出一6斤重的健康女婴。